Scenariusz zajęć zintegrowanych dla klas I-III
 
Termin zajęć: 08.12.2014
Miejsce zajęć: oddziały szpitalne
Czas trwania: 60 minut
Cykl zajęć: Święta.
Temat zajęć: Boże Narodzenie w Polsce.
Prowadząca: Małgorzata Gasińska
Cele operacyjne:
- uczeń zna tradycje związane ze Świętami Bożego Narodzenia
- uczeń zna cyfry do 11 (1klasa). Karta pracy
- uczeń wykona działania  w zakresie 20 (2klasa) .Karta pracy
- uczeń wykona działania w zakresie 50 (3klasa). Karta pracy
- uczeń umie zapisać zdanie z rozsypanki sylabowej i zapisać je w liniaturze (2klasa). Karta pracy
- uczeń umie rozwiązać krzyżówkę związaną ze świętami (2,3, klasa). Karta pracy
- uczeń umie narysować przedmioty w odpowiednim położeniu (nad , pod , z prawej strony itp.), karta pracy klasa 1
- uczeń umie odpowiedzieć na pytania dotyczące tekstu  i zapisać je (3klasa)
- uczeń przestrzega zgodnej pracy w zespole.
Cel terapeutyczny: 
- odwrócenie uwagi od choroby poprzez odpowiedni dobór zadań aktywizujących.
Metody:
Słowna – rozmowa, komentarz do prezentacji multimedialnej  
Oglądowa – prezentacja multimedialna
Działania praktyczne – uczeń pracuje z kartą pracy, praca plastyczna.
Formy: indywidualna i zbiorowa.
Środki dydaktyczne: laptop, prezentacja multimedialna, karty pracy, kredki, materiały plastyczne do choinek.
Przebieg zajęć:
1.   Powitanie wszystkich przybyłych uczniów.
2.   Wprowadzenie do tematu.
3.   Rozmowa dotycząca Świąt Bożego Narodznia, dzieci dzielą się z nauczycielem swoimi wiadomościami dotyczącymi świąt na podstawie własnych doświadczeń. Prezentacje multimedialna dotycząca Świąt Bożego Narodzenia wraz z komentarzem.
4.   Rozwiązywanie kart pracy związanych z tematem Świąt Bożego Narodzenia dostosowanych do etapu edukacji wczesnoszkolnej (klasa 1,2,3)
5.   Podsumowanie zajęć. Utrwalenie podstawowych wiadomości.
6.   Praca plastyczna – choinki wycięte z papieru zostaną ozdobione wzorami geometrycznymi. Wykonane prace plastyczne zostaną wyeksponowane na szkolnej gazetce.
